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marec v Dituria Shopping Center patril návratu podujatí a
spoločných stretnutí. Po dlhšej pauze sme odštartovali prvý
event – Knižný swap.
Ďakujeme všetkým, ktorí priniesli svoje knihy a zapojili sa.
Veríme, že ste si odniesli nové príbehy, ktoré vám spríjemnia
voľné chvíle. Budeme veľmi radi, ak sa táto aktivita stane
tradíciou, preto si pokojne odkladajte knihy už na ďalší ročník
– veríme, že bude ešte väčší a bohatší.

S príchodom jari sme pre vás pripravili aj množstvo ďalších
podujatí, na ktoré sa môžete v najbližších mesiacoch tešiť.
Stačí sledovať naše sociálne siete, kde budeme postupne
zverejňovať všetky aktuálne informácie.

Zároveň pre vás pripravujeme aj novinku v podobe info-
reklamnej steny, vďaka ktorej budete mať všetky podujatia,
akcie a ponuky prehľadne na jednom mieste.

Prajeme vám príjemné chvíle v Dituria Shopping Center – pri
nákupoch či oddychu.

Martina
 Marketing manager

Milí návštevníci

Dituria
Shopping Center,



Jar v Diturii:
čas na sviežosť a
nové inšpirácie
Jar je ideálnym obdobím na malé aj väčšie zmeny – nielen v šatníku, ale aj v domácnosti. S
príchodom teplejších dní prirodzene vyhľadávame sviežosť, ľahkosť a farby, ktoré sa odrážajú aj
v aktuálnych trendoch.

V našich predajniach nájdete množstvo jarných kúskov, ktoré oživia váš domov aj každodenný
štýl. Jemné dekorácie, svetlé doplnky či prírodné prvky dokážu premeniť interiér na príjemné
miesto plné pohody – často stačí len pár detailov a priestor získa úplne novú atmosféru.



Aj móda sa nesie v podobnom
duchu. Do popredia sa
dostávajú vzdušné materiály,
pohodlné strihy a vrstvenie,
ktoré je ideálne na prechodné
obdobie. Nechýbajú ani
nadčasové kúsky, ktoré sa
dajú jednoducho kombinovať
a prispôsobiť rôznym
príležitostiam. Práve v tejto
jednoduchosti je ich sila –
umožňujú vytvoriť štýl, ktorý
pôsobí prirodzene a zároveň
premyslene.

Farebnosti dominujú pastelové odtiene a svieže farby, ktoré dodávajú outfitom energiu a robia z
jari ideálny čas na malé štýlové zmeny.

Objavte inšpiráciu v Diturii a pripravte sa na sezónu plnú nových začiatkov.
Zoznam všetkých prevádzok nájdete na www.dituria.sk/#prevadzky

S príchodom jari môžete osviežiť aj svoju vôňu. Ťažšie, výrazné zimné parfémy vymeňte za ľahšie,
svieže tóny – kvetinové, citrusové či jemne ovocné vône, ktoré pôsobia prirodzene a podčiarknu
atmosféru teplejších dní.



S jarou prichádza premena nielen v
šatníku, ale aj v našich priestoroch. Už
čoskoro sa rozšíri aj náš foodcourt –
pribudne nová časť s detským ihriskom.
Usilovne na tom pracujeme a tešíme sa, že
vytvoríme priestor aj pre najmenších.
Veríme, že poteší aj vás.

Za stenou sa mení
viac, než vidno.
Nahliadnite s nami za oponu a pozrite si
malú ukážku toho, čo sa pre vás chystá.

Obnova
v Diturii:
Premeny
nielen v šatníku



Keď chceš v Diturii zažiť 
CHUŤ DOMOVA

Čo vás na vašej práci najviac baví?

Poznáte to miesto, kde jedlo pripomína domov,
kde tradičné recepty majú stále svoje miesto?

Bistro Miloš - Domáca kuchyňa-  
pozrime sa na to, čo stojí za týmto konceptom a
čo robí Domácu kuchyňu výnimočnou a na čo
nové sa môžete tešiť.

Rozhovor s Milošom Berkešom

Ako ste sa dostali k vareniu a k projektu
Domáca kuchyňa?
K vareniu som mal blízko už od detstva. Ako
školák som často pomáhal mame v kuchyni –
pri varení aj pečení. Práve tam vznikol vzťah k
jedlu a o niečo neskôr myšlienka priniesť ľuďom
chute, ktoré poznajú z domova, lebo tradície
treba uchovávať :)

Najväčšou odmenou je pre mňa spokojný
zákazník. Keď vidím, že sa ľudia vracajú a
jedlo im chutí, viem, že to má zmysel. Práve
tieto momenty ma posúvajú ďalej.

Čím je vaša kuchyňa výnimočná pre
zákazníkov?
Zakladáme si na čerstvosti a kvalite.
Používame prevažne slovenské suroviny a
všetko pripravujeme tak, aby si jedlo
zachovalo svoju prirodzenú chuť. Snažíme sa,
aby každé jedlo pôsobilo poctivo a domácky –
presne tak, ako ho poznáme.



Pripravujete aj nejaké novinky alebo
sezónne menu?

Áno, menu pravidelne obmieňame a
dopĺňame o sezónne jedlá, aby si u nás
každý našiel niečo nové. Aktuálne
uvažujeme aj nad rozšírením ponuky o
raňajkový bar. Chceli by sme ľuďom
ponúknuť možnosť rýchlych a chutných
raňajok – od klasiky ako vajíčka či párky,
cez domáce nátierky, ľahké šaláty až po
müsli s mliekom. Veríme, že nie každý má
ráno čas pripravovať si jedlo doma, a
preto chceme priniesť niečo čerstvé,
rýchle a zároveň kvalitné.

Aké jedlá sú u návštevníkov najobľúbenejšie?

Veľkej obľube sa tešia klasické mäsité jedlá, ako napríklad knedľa s kapustou a pečeným mäsom
či poctivý guláš. Zároveň si zákazníci radi doprajú aj ľahšie jedlá – čerstvé zeleninové šaláty
pripravované každý deň. Obľúbené sú aj sladké klasiky, napríklad palacinky, ktoré potešia
malých aj veľkých.

Čo by ste odporučili niekomu, kto
vás ešte nenavštívil?

Odporučil by som vyskúšať čokoľvek z našej ponuky. Verím, že každé jedlo z Domácej kuchyne
dokáže človeka na chvíľu vrátiť domov – k chutiam, ktoré pozná z detstva.

Domáca kuchyňa v Dituria Shopping Center prináša nielen overenú klasiku, ale aj nové nápady,
ktoré postupne obohatia jej ponuku. Neostáva nič iné, než sa prísť presvedčiť osobne a vychutnať
si chute, ktoré pripomínajú domov.



S príchodom jari prichádza nový štart aj pre
podujatia v Diturii. Marec sa niesol v
znamení návratu spoločných stretnutí a
odštartovali sme ho KNIŽNÝM SWAPOM a
besedou, ktoré opäť priniesli do centra
príjemnú atmosféru a stretávanie sa.

Veľmi nás teší, že sa k vám môžeme opäť
vrátiť aj prostredníctvom eventov a
vytvárať priestor, kde sa nielen nakupuje,
ale aj stretáva, oddychuje a zažíva niečo
nové.

V najbližšom období sa
môžete tešiť na rôznorodé

podujatia 
pre všetky vekové kategórie – od aktivít
zameraných na zdravie, cez kultúrne zážitky až po
program pre rodiny s deťmi. Budeme radi, ak
budete pri tom spolu s nami.

Sledujte naše sociálne siete:

INSTAGRAM: dituria.sk
FACEBOOK: OC Dituria - oficiálne stránky 
WEB: www.dituria.sk,

kde budeme postupne zverejňovať všetky aktuálne
informácie a detaily k jednotlivým podujatiam.

To NAJLEPŠIE 
nás ešte len čaká



Deň zdravia

Jarná kvapka krvi
Tento rok sa v Diturii uskutoční Jarná kvapka krvi – príležitosť
urobiť dobrý skutok, ktorý môže pomôcť zachrániť život – a to
dňa 24. apríla v čase od 9:00 do 12:00 priamo v priestoroch
Dituria Shopping Center, v Átriu na prízemí, vo voľnej prevádzke
vedľa predajne Orion.
Pred odberom odporúčame prísť najedení, zvoliť ľahké jedlo a
nezabudnúť si vyzdvihnúť gastrolístok pri registrácii.
Samozrejmosťou je aj potvrdenie o odbere, na základe ktorého
máte nárok na pracovné voľno.
Staňte sa aj vy súčasťou tejto iniciatívy a pomôžte tam, kde je to
najviac potrebné.

24.apríl

Zdravie je to najcennejšie, čo máme – a práve preto mu v Diturii
venujeme celý deň. Už 7. apríla sa átrium nášho nákupného centra
premení na priestor plný pohybu, energie a inšpirácie pre zdravší
životný štýl.
Počas dňa sa môžete zapojiť do rôznych pohybových aktivít pre
všetky vekové kategórie – od cvičení pre deti a seniorov až po
dynamické tréningy pre dospelých či večernú jogu. Program doplní
aj možnosť otestovať si svoju kondíciu alebo vyskúšať menej
tradičné formy regenerácie, ako napríklad kryoterapiu.
Dôležitou súčasťou podujatia bude aj prevencia. Odborníčky z
RÚVZ v Leviciach budú počas dňa vykonávať merania tela a
krvného tlaku, pripravené budú aj ukážky prvej pomoci v spolupráci
so Slovenským Červeným krížom.
Chýbať nebude ani výživové poradenstvo a ochutnávky zdravých
jedál.
Návštevníci sa budú môcť zapojiť aj do súťaží o atraktívne ceny.
Každý, kto sa zapojí do pohybových aktivít, bude zaradený do
žrebovania – hrať sa bude napríklad o klimatizáciu, permanentku na
cvičenie či stravovací balíček.
Deň zdravia v Dituria Shopping Center prinesie množstvo podnetov,
ako sa cítiť lepšie, hýbať sa viac a venovať pozornosť svojmu telu –
jednoducho deň, ktorý môže byť dobrým začiatkom k zdravším
návykom.

7.apríl



Roztancovaní seniori

Deň matiek

Deň matiek je ideálnou príležitosťou zastaviť sa a poďakovať
tým, ktoré tu pre nás vždy sú. Niekedy pritom stačí naozaj málo
– spoločný čas, milé gesto a chvíle, ktoré strávite spolu.
Doprajte si spolu príjemné chvíle a urobte jej deň, na ktorý bude
rada spomínať. Dobrá káva a koláčik v príjemnej atmosfére
našich kaviarní sú vždy dobrá voľba či už pre začiatok dňa
alebo pauza počas nákupov.
Vyčarujte jej úsmev krásnym kvietkom, novým kúskom do
šatníka, drobnosťou či šperkom, ktorý ju poteší.
Možno práve Deň matiek je ten správny moment dopriať si
spolu aj chvíľu oddychu a pohody, na ktorú počas bežných dní
často nezostáva čas.
Urobte z tohto dňa príjemný zážitok a strávte ho spolu –
pretože práve spoločné chvíle sú tým najkrajším darčekom.

RÚVZ - meranie InBody

V rovnaký deň sa môžete zamerať aj na svoje zdravie a
kondíciu. V spolupráci s RÚVZ v Leviciach bude prebiehať
meranie InBody v čase od 14:00 do 16:00, ktoré vám poskytne
prehľad o zložení vášho tela.
Starostlivosť o zdravie a pravidelný pohyb sú dôležité v každom
veku. Práve takéto merania môžu byť dobrým impulzom
uvedomiť si aktuálny stav organizmu a byť motiváciou k
aktívnejšiemu životnému štýlu. 
Aj malé kroky vedú k lepšej kondícii, väčšej energii a celkovej
pohode.
Využite túto príležitosť dozvedieť sa o svojom tele viac a urobiť
niečo pre svoje zdravie.

Máj v Diturii sa ponesie v znamení osláv mesta – Levice si
pripomenú svoje 870. výročie a ani u nás nebude chýbať
príjemná atmosféra a program.
13. mája vás pozývame na podujatie Roztancovaní seniori,
ktoré sa uskutoční v čase od 15:00 do 16:30. Tešiť sa môžete na
vystúpenia tanečných aj speváckych skupín, poéziu, ale aj
tanečný workshop pre všetkých.
Podujatie prinesie spojenie pohybu, hudby a dobrej nálady
naprieč generáciami – stačí prísť a užiť si príjemné popoludnie v
Diturii.

13.máj

10.máj

13.máj



Viac informácií a aktuálne novinky nájdete na našich sociálnych sieťach a webovej stránke.
INSTAGRAM: dituria.sk
FACEBOOK: OC Dituria - oficiálne stránky 
WEB: www.dituria.sk,

 
* Organizátor si vyhradzuje právo na drobné zmeny v programe.

Čo by to bol Deň detí bez poriadnej oslavy?
Vidíme sa 6. júna v Diturii spolu s Lolom a Piškótom, animátormi a
maskotmi, ktorí dotvoria príjemnú atmosféru celého
popoludnia.
Deti sa môžu tešiť na množstvo súťaží – a keďže vieme, že
súťaženie ich jednoducho baví, pripravených bude viac než
dosť, spolu s peknými odmenami. Chýbať nebude ani maľovanie
na tvár, tvorivé dielne či malé prekvapenia.
Štartujeme o 13:00, pričom hlavné vystúpenie Lolo a Piškót si
deti užijú o 15:00.
Budeme sa na vás tešiť!

Deň detí

Výstava fotografií ROS 23.máj

6.jún

Pozývame vás na vernisáž výstavy fotografií, ktorá je súčasťou
podujatia Dni fotografie v Leviciach – 19. ročníka
medzinárodného fotografického festivalu.
Aj priestory Dituria Shopping Center sa stanú miestom, kde si
budete môcť pozrieť vystavené fotografie. Výstava vzniká v
spolupráci s Regionálnym osvetovým strediskom v Leviciach a
fotografkou Máriou Verešovou, ktorá prinesie svoj jedinečný
pohľad zachytený objektívom. 



Domáca kuchyňa

DEŇ 
7. apríl 2026   

Dituria Shopping Center - Átrium

 ZDRAVIA
11:00 – 13:00
Kyslíková terapia a masáže – ES World

17:00 – 17:45
Cvičenie pre dospelých
(brucho, zadok, nohy + tabata)
Matej Olejár a Andrea Michalias

17:45
Joga s Dominikou Schwarcz

SÚŤAŽ
Zmeraj si svoje sily s ostatnými a získaj
skvelé ceny! (3 najlepší vyhrávajú)

POZOR 
každý, kto sa zúčastní niektorej z
pohybových aktivít, bude zaradený do
žrebovania o zaujímavé ceny

PROGRAM:
10:00 – 18:00
Kryokomora – kryoterapia
Fyzio pre deti a dospelých
Ochutnávky zdravých produktov a LEVFOOD
krabičková strava
Cvičenie pre deti

10:00 – 14:00
LEVFOOD – výživové poradenstvo

10:00 – 15:00
LEVFIT stánok – testovanie biologického
pohybového veku

10:30 – 14:30
RÚVZ v Leviciach - InBody meranie tela
RÚVZ v Leviciach - Meranie krvného tlaku
Slovenský Červený kríž – ukážky prvej pomoci

10:30 – 11:00
Cvičenie pre seniorov – LEVFIT









SLEDUJTE NÁS

Dituria Shopping Center
Ľ.Štúra 7, 93401 Levice, SK

info@dituria.sk

www.dituria.sk

OC Dituria - oficiálne stránky

dituria.sk

dituria.sc
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	Dituria Shopping Center - Átrium
	PROGRAM:
	10:00 – 18:00 Kryokomora – kryoterapia Fyzio pre deti a dospelých Ochutnávky zdravých produktov a LEVFOOD krabičková strava Cvičenie pre deti
	10:00 – 14:00 LEVFOOD – výživové poradenstvo
	10:00 – 15:00 LEVFIT stánok – testovanie biologického pohybového veku
	10:30 – 14:30 RÚVZ v Leviciach - InBody meranie tela RÚVZ v Leviciach - Meranie krvného tlaku Slovenský Červený kríž – ukážky prvej pomoci
	10:30 – 11:00 Cvičenie pre seniorov – LEVFIT
	11:00 – 13:00 Kyslíková terapia a masáže – ES World
	17:00 – 17:45 Cvičenie pre dospelých (brucho, zadok, nohy + tabata) Matej Olejár a Andrea Michalias
	17:45 Joga s Dominikou Schwarcz
	SÚŤAŽ Zmeraj si svoje sily s ostatnými a získaj skvelé ceny! (3 najlepší vyhrávajú)
	POZOR  každý, kto sa zúčastní niektorej z pohybových aktivít, bude zaradený do žrebovania o zaujímavé ceny





	SLEDUJTE NÁS
	www.dituria.sk
	OC Dituria - oficiálne stránky
	dituria.sk
	dituria.sc
	Dituria Shopping Center


